

将科技春风送到千家万户

全省科协系统着力开展“科技之春”科普活动月活动

为落实中央、省、市“三农”工作精神和要求,抓实农业科技科普工作,积极营造爱科技、懂科技、用科技的浓厚氛围,助力农业更强、农村更美、农民更富,3月起,全省科协系统陆续开展了以“科技促发展,振兴新农村”为主题的第二十六届“科技之春”科普活动月活动,将科技春风送到千家万户,让科技成果惠及广大群众。

广元市

3月17日,由广元市科技局、市委宣传部、市科协主办,旺苍县经科局、县委宣传部、县科协承办的广元市第二十六届“科技之春”科普活动月活动在旺苍县启动。市委常委、副市长孔祥泉出席启动仪式并宣布活动正式启动。

启动仪式现场,孔祥泉一行对市、县部门科普展位进行了巡展,鼓励大家做细做实科学技术普及活动,做深做优乡村振兴科技文章,努力为建设川陕甘结合部现代化中心城市贡献科技力量。

市科技领导小组全体成员单位负责人,旺苍县、东河镇相

关部门负责人参加活动。



健康检查

简阳市

3月16日,成都简阳市科协调研组赴禾丰镇、平泉街道、施家镇等地调研指导协会、联合会开展科普工作,并向协会、联合会赠送了第二十六届“科技之春”科普活动月的相关科普资料,助力当地开展科普活动。

在禾丰镇的大众特种水产养殖协会,调研组听取了协会负责人对农户提供养殖技术指导和产品销售的情况汇报。据悉,协会采用“课堂+基地示范+示范户”的推广模式,辐射带动农户养殖生态泥鳅、黄鳝、桂鱼等,为农户实现生态养殖规模化、企业化打下了坚实基础。调研组表示,将组织协会负责人赴成都各科普共享基地学习考察,助力协会打造高水平科普共享基地。

龙马潭区



近日,泸州市龙马潭区科协开展了以“科技促发展,振兴新农村”为主题的第二十六届“科技之春”科普活动月活动。

在双加镇十里渔湾生态园,龙马潭区科协联合区经信局、双加镇科协开展了一场关于科普活动策划、组织实施的培训活动以及“天府科技云”宣传推广活动。

接下来,龙马潭区科协还将陆续开展丰富多彩的科普活动,为乡村振兴提供科技支撑。

(本栏目组稿:江文琴 曹萍 雷娜 本报记者 张跃明)

青白江区



科普快闪活动

3月19日,由成都市青白江区科协主办,区文体旅游局、区总工会、区妇联、区工商联、区残联等7家单位协办的青白江区“科技之春”科普活动月活动在青白江区凤凰湖生态湿地公园启动。活动以“科技助推广示范区 科普服务幸福城——春醉青白江 樱漫凤凰湖”为主题,开展了一系列精彩的绿道科普活动,吸引了80余名青少年、家长、科技志愿者等参加。

活动共分为六个环节,分别为:科普快闪、樱花知识科普展、樱花DIY、樱花丛拍照、冰墩墩、蓉宝拓印、按压画樱花树。值得一提的是,在科普快闪环节,区科协邀请了专业的科学秀表演团队,精心策划了液氮主题表演秀,为现场群众献了一场精彩的科学实验。

活动现场热闹非凡,营造了讲科学、爱科学、学科学、用科学的浓厚氛围。

岳池县

为充分发挥新时代社会科普资源作用,积极推进科普工作社会化、群众化,近期,广安市岳池县科协结合第二十六届“科技之春”科普活动月活动,对“天府科技云”科普共享基地——岳池县青少年活动中心进行了调研。

调研组实地查看了岳池县青少年活动中心的建设情况,仔细询问了中心科普活动开展情况,了解了中心在开展科普

活动过程中面临的难点问题。

通过此次调研,调研组对岳池县青少年活动中心提出具体要求,一是希望中心能担负起社会责任,推动形成全社会动员、全领域参与、全方位覆盖的大科普格局;二是希望中心进一步加强青少年科普教育工作,充分发挥科普共享基地在科普教育和公民科学素质提升中的作用,为培育科技人才夯实科技创新土壤。

涪陵区

培训会上,全国十佳科技辅导员蒋坤革就如何开展青少年科普活动、科学组织策划实施工作的难点和重点进行了详细讲解。天府科技云服务中心工作人员讲解了“天府科技云”APP的实际操作与运用方法。

接下来,龙马潭区科协还将陆续开展丰富多彩的科普活动,为乡村振兴提供科技支撑。

(本栏目组稿:江文琴 曹萍 雷娜 本报记者 张跃明)

培训会上,全国十佳科技辅导员蒋坤革就如何开展青少年科普活动、科学组织策划实施工作的难点和重点进行了详细讲解。天府科技云服务中心工作人员讲解了“天府科技云”APP的实际操作与运用方法。

接下来,龙马潭区科协还将陆续开展丰富多彩的科普活动,为乡村振兴提供科技支撑。

(本栏目组稿:江文琴 曹萍 雷娜 本报记者 张跃明)